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Звіт про результати публічного обговорення 
проєкту Антикорупційної програми 

Міністерства фінансів України на 2026-2028 роки

Міністерством фінансів України на виконання вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості 
у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами), з урахуванням положень 
Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного 
агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованої 
в Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555, 08 травня 2026 року 
оприлюднено інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення 
проєкту Антикорупційної програми Міністерства фінансів України на 2026 – 2028 
роки та проєкт Антикорупційної програми Міністерства фінансів України 
на 2026 – 2028 роки (далі – Антикорупційна програма).

Проєкт Антикорупційної програми розроблено з метою вдосконалення 
запровадженого комплексу заходів щодо запобігання та виявлення корупції 
у діяльності Мінфіну.

Оголошення про проведення публічного громадського обговорення проєкту 
Антикорупційної розміщено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України 
в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Для громадськості / Взаємодія 
з громадськістю / Публічні громадські обговорення».

До обговорення проєкту Антикорупційної програми запрошувались експерти 
та громадськість, які володіють, як теоретичними знаннями так і практичним досвідом 
про внутрішнє та зовнішнє середовище Міністерства фінансів України.

Зауваження та пропозиції до проєкту Антикорупційні програми, у тому числі 
щодо результатів оцінювання корупційних ризиків, приймались протягом 10 робочих 
днів з дня оприлюднення оголошення, у письмовій та/або електронній формі 
за адресами: м. Київ, вул. Межигірська, 11, 04071, e-mail: dtymoshchuk@minfin.gov.ua; 
hbryhas@minfin.gov.ua з 11 травня 2026 року по 22 травня 2026 року включно.

Станом на 16:45 год 22 травня 2026 року зауважень і пропозицій щодо проєкту 
Антикорупційної програми, у тому числі щодо результатів оцінювання корупційних 
ризиків, не надходило.

Водночас до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків 
у Міністерстві фінансів України включено секретаря Громадської ради при 
Міністерстві фінансів України Дмитра Олексієнка, який є аудитором, володіє 
ґрунтовними теоретичними та практичними знаннями щодо внутрішнього 
та зовнішнього середовища Міністерства фінансів України, має досвід взаємодії 
з органами державної влади, зокрема з Міністерством фінансів України, Державною 
податковою службою України, а також практичний досвід у сфері запобігання 
та протидії корупції.

Начальник Відділу з питань 
запобігання та виявлення корупції        Галина БРИГАС
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